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BBenenue

B texHuke CBA3M, paluO3IEKTPOHUKE, U3MEPUTEIBHON TEXHUKE, CUCTEMAaX aBTOMATHKH,
TEJIEMEXaHUKU U pAAe JAPYrux o01acTeil 4acTo BO3HUKAET HEOOXOIUMOCTh B YCHIJICHUH
JJEKTPUYECKUX CUTHAJIOB, T.€. B YBEJIMYEHUU TOKA, HAIPSIKEHUS WIM MOIIHOCTU 3THX
curHayioB. [Ipu nepenade pa3InYHBIX BUJOB COOONICHHH (TeNe(OHHBIX, TEIEBU3HOHHBIX U T.JI.)
no KaOenbHBIM MEMsM Ui YyBEIUYEHUS JalbHOCTH CBS3M BKIIOYAIOT YCHUJIUTENbHBIC
YCTPOMCTBA, KOTOPBIE KOMIICHCUPYIOT 3aTyXaHHs1, BO3HUKAIOIINE BCIECACTBHE MOTEPh B Kabele.
YceunurenbHoe yCTPOMCTBO PaAMOTPAHCISUMOHHON CETH YBEIMYMBAET MOILIHOCTbH 3BYKOBBIX
CHUTHAJIOB PaJMONPHUEMHUKOB JI0 BEIMYHHBI, OOCCIIEUMBAIOIICH HOPMAIbHYIO PabOTy Bcex
BKJIFOYEHHBIX B 3Ty CE€Th I'POMKOroBOopuUTeei. B n3MepuTenbHON TEXHUKE, KOTJa U3MEPSIEMbIE
TOKH WJIN HAIPSKEHUS. HACTOJIBKO MaJIbl, YTO HE MOT'YT IIPUBECTHU B JEHCTBUE PETUCTPUPYIOLIEE
YCTPOMCTBO, BKJIIOYAIOT COOTBETCTBYIOIIMNA yCWIMTEIb. TakuM o00pa3oM, YCHIIUTENb
HCIOJIb3YETCs TOI'/1a, KOT1a SHEPI sl CUTHAJIa Ha BXOJE IPUEMHHUKA HEIOCTATOYHA.



OnpenesieHue MUHUMAJIBHOM U MAKCUMAJILHON YaCTOTHI
JuHeiHoro cnexkrpa CII.

Bb10op Tuna kabess.

Onpenenum (hakTHYECKOE YMCIO KaHAJIOB.
Tax xak 3amanHoe Koau4ecTBO KaHaIoB N OTIM4aeTcs OT CTaHAAPTHBIX 3HAYECHUH,
KOTOpBIE KpaTHBI 12, TO BEIOEpEM KOJMYECTBO KaHAIOB KPaTHBIX 12.
Taxk kak 3amano konumdectBo kaHanoB TU ka6enpHOM CII paBHOE 85, TO BO3bMEM
Ng =96. Ng — pakTHueckoe 4uCiI0 KaHAJIOB, KOTOPOE Jlajiee OyJeT yUUThIBAThCA IIPH pacueTax.
[IupuHa criekTpa rpynioBoro CUrHaia omnpenensercs no uuciay Ng, T.e.:
Af = 4* Ny = 4*96 = 384 kI

1 96

— 11 1 1 ] 1 1 ]
f

min Afep f max

Bribepem Tun kabens ans npoekrupyemoit CII. B cooTBeTcTBUY € 3aJaHHBIMU
YCJIOBUSIMH BBIOMpPAeM KOAKCHAIIbHBII Ka0elb, T.K. mupuHa criekrpa Af > 384 k1.

OnpeznenyM MUHUMAJIbHYIO U MAaKCUMAJIbHYIO YaCTOTY JINHEHHOIO CIIEKTpa:

f min =60 kI'g

MuHMMAaNbHYIO YacTOTY clleAyeT BbIOpaTh paBHOM 60 kI, T.K. U1l KOAKCHAILHOTO
kabemsa f, =60 xI'w.

fnax = fmin + Af = 60 + 384 = 444 kT

Boruncienue ko3 puumnenTa 3aryxanus kadeJs.

Koadduument 3aryxanust kaOest TOKa3bIBAET, HA CKOJIBKO OCTA0ISIeTCsl CHTHAI TIPU
nepezaaye 1o kabdemo B 1 kM.
Ka6ens MKT-4 (koakcuanbHbIl Ka0enb): BHIOMpaeM KOAKCHAIIbHBIN Ka0esb, Tak Kak
CUMMETPUYHBII KaOenb He MOAXOJUT U3-3a Y3KOU MOJIO0CH 4acTOT.
Omnpenenenne kor(HULINEHTOB 3aTyXaHHsI Kabems:
Trax =36°C  frx = 0,444 M. Ko=1  0,,=2%10"
p=Ru=75 Om.

O nopu (Frax) = 0,065 + 5,259 * [f_ @AT1_ + 0,017 * o MI') =
=0,056 + 5,259,/0,444 + 0,017 - 0,444 = 354 1B/km

at(f) = Cluopm(frw) * Ko = 3,54* 1,00 = 3,54
0 renn (F) = (F)*[1-(20 - Tmax) * 0] = 3,54* [1 — (20 - 36) * 2*10°%] = 3,653 s1b/xm

Pacuer koam4ecTBa NMPOMEKYTOYHBIX YCHIMTEC/IbHBIX CTAHIMH.

I[J'IH YCUIICHHUA CUT'HaJIa, B JIMHUAX CBA3HU YCPC3 YHACTKU, 0003HaUaeMbIe KaKk |H0M,
BKITIOYAIOT YCHJIMTCIBbHBIC CTAHIIUH. KomnuaectBo MPOMEKYTOYHBIX YCHIIMTCIbHBIX CTaHHI/II\/II
OIPCACIIACTCA KaK:

L
N, :%—1:%—1:11,4@12, rie

HOM

Loy — wmHa cexuun OVYII - OVII, lyypy - HOMHHANIBHAS JUIMHA YCHITUTEIBHOTO YYaCTKA.



Bo3pmem NHC:].Z, TOoraa IyK: LoyH-Nnc*|H0M: 62 - 12*5 =2 kM.
Ecmn Iy <0,5 lyon , TO G€peM 0MH yKOPOUCHHBIH Yy9acTOK

IHocTpoenue nuarpaMMbl YPOBHEIA.

YpoBHHU Nepeiaur Ha IPUEeMe T0CIe HOMUHAIBHBIX H YKOPOUCHHBIX YYaCTKOB.
P upyx. = Prep — 0 e (f) * Iy =—6—-3,65* 2 =-13,3 1b.

P upsom: = Priep — O renn (F) * lwon = — 6 — 3,65 * 5 =-24,25 nb.

Pnep = — 6 0b — yposens nepegaun OVIL

Onpenesienne padoyero yCuJaIeHUs yCUJIUTEIS

-A; = -P ipuowt P+ Asx = -96,75+1=-95,75 nb.
Spas = Prep — P upwow.= — 6 + 24,25 + 2 = 20,25 nb.
Spas — pabouee ycuneHue, A, — ypoBEeHb 3aLIUIIEHHOCTH OT IIOMEX.

Pacyer MakcMMAaJIbHON HEMCKAKEHHOM MOIHOCTH HA BbIxoae ycuiuress I1C.

Pmax = Prep TAPmax + Pep + APy

AP, = 31b.

Pp,=-3+5IgNy=-3+51996=6,911 nb.

APmax =10+ 1019 (1 + 15/ Ng) =10+ 10 Ig (1 + 15/ 96) = 10,63 nb.
Pmax =—6 + 6,911 + 3 + 10,63 = 14,541 nb.

[TepeBeny Pmax:

Py = 10 1 PMax 1621 14541110 _ 98 45 \ By

Fop mam =

.pldp'ﬂ_

Al |

Y23 Yo

[uarpamma yposreii CII.



Pacuer BBIXOAHOI0 KacKaa rpynmnoBoro YCHJIMTEAs1 AHAJIOIOBbIX
CHCTEM MHOTOKAHAJBbHOM 3JIEKTPUYECKOU CBSI3H.

BLIﬁOp 1 000CHOBaHHE CXEMBbI BbBIXO/JIHOI'0O KaCKa/la YCUJINTEJIA.

B BKY rpynnoBsix ycuinuTenei npyu HauBBICIIEH YaCTOTE, HE IPEBBIILIAIOIIEH HECKOJIBKO
Merareplil, 1LeJecoo0pa3HO HCIOJIb30BATH  CXEMbl, BBINOJHEHHBIE 10 TpaHC(HOpPMaTOPHOM
middepennmanbaoil cucreme. C ee MOMOIIBI0O MOXHO CPaBHHUTEIBHO MPOCTO U 3(PHEKTUBHO
peanu3oBaTh KOMOMHHUPOBaHHYK OOIIYI0 OOpaTHYIO CBSI3b MOCTOBOIO THMA M IOJYyYUTb
HEOOXO/AMMBIE  CTAOMJIbHBIE 3HAYEHHS BXOJHOTO M BBIXOJHOTO CONPOTHBICHHHA C
MUHUMAaJIbHBIMU MOTEPSMU IIOJIE3HOW MOLIHOCTH, a TAK)KE BBICIIYIO CTEIICHb 3AILUIICHHOCTH
yeunurens ot nomex. Tpanchopmarop, npeodpasys SKBUBAIICHTHOE COMPOTHBIICHHE HATPY3KH,
MO3BOJISICT CHENIaTh €ro ONTUMAJbHBIM, IPU KOTOPOM TPAaH3UCTOP OOECHEuMBaeT IMOJIy4YEHHUE
3aJJaHHOM BBIXOJAHOM MOIIHOCTM Oo0Jie€ 3KOHOMHUYHBIM CIIOCOOOM TIpU HAWMEHBILINX
HEJIMHEUHBIX NCKAKEHUSAX.

Kpome mpeoOpazoBaHust Harpy3kd TpaHCHOPMATOp HCKIIOYAET INPOXOXKACHUE dYepes
Harpy3Ky IOCTOSIHHOM COCTaBJIAIOLIEH BBIXOJHOIO TOKa TPAaH3UCTOpPa, U olOecreunBaeT Oosiee
BBICOKMH KO03(pPUIMEHT T1OoNe3HOr0 JeHCTBHA, Onarojapst JIydlieMy HCIIOJIb30BaHHIO
HaIPSDKEHUS UCTOYHUKA ITUTaHUS.

JUig cpaBHUTENIBHO MaJIOMOIIHBIX ycunutenel annaparypbl MCII Bonpocsl 3KOHOMHH
NEKTPUYECKOM HHEPruU HE UIPAOT pELIAoLIed POJM, MO3TOMY IIPEANOYTEHUE OTIACTCA
OJIHOTAKTHOM CXEME YCWIMTENs, KOTopas MOKeT padoTarh TONbKO B pexuMe A. B 3tom
pexxuMme mpole 00ecreuuTh Maylble HEJIMHEHHbIE HCKaKEHHUs, IMPUYEM YPOBEHb ITHX
HCKa)XCHUM HECKOJIbKO YMEHBUIACTCS IIPU HENOJIHOM HCIIOJIb30BAHUH TPAH3UCTOpA IO TOKY U
HaIpPsDKEHUIO, B TOM YMCIIE U IIPU CPEJHUX YPOBHAX CUTHAJIA TpynoBoro Tpakra cucreM MCII.

B nacrosiee Bpemsi OUIOISpHbIE TPAH3UCTOPHI 110 OT/AABAEMON MOIIHOCTH, AMANa30HaM
pabouux 4acTOT U TeMIepaTyp, JIMHEHHOCTH XapaKTePUCTUK U YCUJIEHUIO SBISIOTCS Hauboiee
noaxoxsammmu uist BKY | X0Ts yke nosIBUIUCE U TOCTaTOYHO MOIIHBIE ITOJIEBBIE TPAH3UCTOPHI
C XOPOIIMMH YaCTOTHBIMU CBOMCTBAMM U JTMHEUHBIMH XapaKTEPUCTUKAMHU.

OpnnoraktHas TpaHchopmaropHas cxema BKY Ha OunomnsipHom TpaH3ucTope mpHBeneHa
Ha puc. 1. Mcnonb3oBaHue MokazaHHON Ha ’TOM PUCYHKE SMMUTEPHON CTaOMIM3alnu IPU

w W, Rex R,
e
Co >v Woe v Harpysk
a
RlAN

7] e |l
E 1 Ucroun

K nermm OOC

Puc. 1. Tpancdopmaropnas cxema BKY na BT.



OJIHOM HCTOYHUKE MHUTAHUS sIBIISEeTCS mpennodytutesbHbiM. ConpotuBieHus R's ox 1 R"g ok
BKJIIOYAIOTCS TPH HAJMYUU HA BXOJE Pa3/IeIUTENbHON EMKOCTH, IPU HETTOCPEACTBEHHON CBS3H
C IIPEIBApUTEIBHBIM KaCKaJIOM YCHJICHHs] 3TU CONPOTUBIICHUS HE HYKHBI.

Ha pucynke 2. mokazan oJIuH M3 CIIOCOOOB KOMOMHUPOBAHHOTO MOJKIIIOUEHUS LIENU
OOC «k Beixogy rpynnoBoro ycwiurtens Hampsokenue OOC cHUMaeTcsi ¢ 4acTH BHUTKOB
MEePBUYHON OOMOTKHM BBIXOAHOTO TpaHchopMmaTopa Woepmx, (OOC 1O HampspKeHHI0) U C
GanascHoro conporusienns R'6x (OOC 1o Toky).

Bb100op Tpan3ucropa.

bunonsipubie  Tpansuctopsl ans BKY  BeiOuparoTcs 1Mo  AONMYCTHMON MOIIHOCTH
paccenBaHMs U BbICIIEH TI'paHUYHOM 4yactore. YToOBl OOecneuuTh MONTYy4EeHHE 3aJaHHOMN
BBIXOJIHOW MOIIHOCTH, PACCEHBAEMOM B peKMMe Kiacca A Ha TPaH3HCTOpE JOJDKHA OBITh HE
MEHBUIC BEJINYMHBIL:

P, = (2* Por)lE7, rrie Py = (W*P)/(Nep*N)

A=1,05+1,2 — notepu B enu oOpaTHOM CBS3U MOTYT COCTABIATH OT 5 10 20 %
Np=0,9+0,94 — ko3 Purment nonesHoro AeiicTBUA BHIXOJHOTO TpaHC(HOpMATOPA.

N = 1 — 4yucno TpaH3UCTOPOB.

ITycrs A=1,1; N=0,92, Torna Py, = (A*Py)/(np*N) = (1,1*28,45)/0,92 = 34,01 mBT.
P = (2* Poy)/E2 = (2%34,01)/0,49 = 138,81 mBr,

rae &= 0,7 — koapdunment ucnonszoBanus bT 1o HanpspKeHUTO.

[Tpu BBIOOpE TPAH3UCTOPOB TAKIKE YUUTHIBAOTCS TTapaMeTphl: Ty, Tmax, En.
ITpu nomomu 3BM B COOTBETCTBMM C BBILIEH3JIOKEHHBIMU JaHHBIMU ObUIM BBIOpaHBI
CJIEAYIOIINE TPAaH3UCTOPBI:

Tun p-pa. | Panax | Ukmaxions B Thmaxaon, C | Ren e Hoomax | lks.os
JIOTL. 3 (C/BT) MKA
mBT

KT3102A 250 50 125 400 250 0,05

KT3102B 250 30 125 400 500 0,015

KT3102T" 250 20 125 330 1000 0,015

KT313A 300 50 125 330 120 0,5

KT313b 300 50 125 330 300 0,5

N3 Bcex MpennoKeHHBIX TPAH3UCTOPOB JKENATeNbHO BBIOpATh TOT, KOTOPHIM Oyner

OTBEYATh CJICTYIOIIUM yCIOBUSIM:

1. MeHb1unii 00patHbIit TOK KosIekTopHOTO mepexoa ko (lkso)-

2. Manbie TemioBble COMPOTUBICHUS Ry ¥ Rpu, U 0oliee BBICOKYIO JIOMYCTUMYIO
TeMIeparypy nepexoaa Ty max zon.-

3. Bonbiie 3HaueHHUS CTaTHYECKUX KOd(DPHUIIMEHTOB ycuineHus Ny, 1 MEHBIIHE pa3dopoc
ATUX MapaMeTpPOB.

4. MakcuMalbHO-/I0NyCTUMOE MTHOBEHHOE HAMNpPSHKEHHE Ha KOJJIEKTOpPE JKeIaTelbHO

umethb B npeaenax: Uy s yvae = ( 1+1.5)E,

W3 Tabaumpl BHJIHO, YTO BCEM BBINMICIIEPeUUCIICHHBIM yciioBusM oTBewaer bT KT3102B. K
TOMY € OH MMeeT HanOoJee TOPU30HTAIbHBIE BHIXOJHBIE XaPaKTEPUCTUKH, MO CPABHEHUIO C
OCTaJIbHBIMU.



Bei0op pe:xxuma Tpansucropa BKY.

JInst BBIOOpa pesKUMa UCIIONIb3YETCSI CEMEHMCTBO BBIXOIHBIX XapaKTEPUCTUK TPAH3UCTOpPA
IUIsL CXEMBI ¢ OOIIMM IMHUTTEPOM, MapaMeTpoM KOTOPBIX sBisiercss TOK 6asbl (puc. 3.). Ipm
OJIMHAKOBOM HCIIOJIb30BaHUU TPAH3UCTOPOB MO TOKY U HANPSDHKCHUIO 3HAYCHUS KOJUICKTOPHOTO
TOKa M KOJUICKTOPHOT'O HAIPSDKEHUS B TOUKE ITOKOSI JJOJDKHBI YIOBIETBOPSITH YCIOBUSIM

U0<0,45* Uy max; U0<0,45*100 = 45 B;

1 «0<0,45 * I\ max; 10<0,45 * 600 = 31,5 mA.

| k max — TOCTOSIHHBII TOK KOJIJIGKTOPA.

Uk max- TOCTOSIHHOE HAIPSIKEHUE KOJUIEKTOpA.

Yepe3 pabouyro Touky U TOouky En=20 Ha koopauHaTtHON miockoctd Uks MPOXOIHUT
Harpy304Has mpsimMasi 1o MoCTOSTHHOMY TOKY (Ry-, puc.2.).

Puc 2 Bxonanas u BerxogHas XapPaAKTCPUCTUKU TPAH3UCTOPA

Kputepruem mpaBuIIbHOCTH BHIOOpA TOUKH MOKOS SIBISIETCSA TaK)K€ MaKCHUMAllbHOE 3HAUYEHHE
TEMIICpATypEI p-N IIEpEexXoaa:

Traace = Tokp.Maxc. + (Uko lko)* Rr.mc = 36 + (13,8*10%107%)*400 = 91,2° C, e
RT.IIC — TEMIOBOE CONPOTHBIIEHHE TIEPEXO — OKpYKaromias cpena, Rrc=400 °C/Br, koropas
HE JIOJDKHA TMPEBBINIATh MaKCUMAIBHO-JIOMYCTUMOE JUIsl JAHHOTO TPAaH3UCTOpAa 3HAYCHUE
T o make.nom., 9TO ABIgETC oueBUaHbIM: 91,2° C < 125°C

Jns nanpHenmmx pacuetoB BKY onpenensarorcs craTuyeckue napaMeTpbl TpaH3UCTOpA:

- 3HaYEHHUE CTaTUYecKoro Kod(hduieHTa yCUIeHUs 1Mo TOKY B TOYKE TTOKOSI:

hatoep = A il (is - is ) = (10*107%)/((45-15)* 10°) = 330

- BBIXOJIHOE COMIPOTUBIICHUE TPAH3UCTOPA B PEKUME HACHIIICHUS:

Niae = Upaol luae = 2/18*10°=111,1 Om

Korma Bemnumua iw>Pw/Uxo , dhaktuuecknii KodPPHUIMEHT HCIOIB30BaHHUS TPAH3MCTOpa
nostydaercst Mmesbliue 0,7:

£ = V2*Por)Un®i o) = V(2+34,0110°)/(10*13,8%10%) ' = 0,7<0,7.




Pacuer HeoOXoqumoii cTaduIu3anumn pe:xxuma padornl Tpansucropa BKY

Crabunuzanus pexxuma pabotsl TpaHszuctopa BKY obecmeumBaercs oTpuiiaTenbHOM
oOpatHO# cBsi3pi0 1O mocTossHHOMY TOKYy (OOCIIT). B cxeme ¢ aMHUTTEepHON CcTaOMiIHM3aIei
OOCIIT sBnseTcs NOCIENOBAaTENbHOM M CO3JAETCS BKIIOYEHHEM B SMHUTTEPHYKO LEIb
JOCTaTOYHO OO0JBIIOro conpoTuBieHus (R3.0k.)

Henbto crabunuzanuu  sBIsSETCS OOecleuyeHUE OJMHAKOBBIX  YCIOBUH  pabOThI
TPaH3KUCTOpa NPHU 3aJaHHOM pa3dpoce Ny, U U3MEHEHHEM TeMIepaTypbl OKPYKAOIIEH CPEeIbl.
s tpansucropa BKY BenuuuHa MOMYCTHMOro MpHpaineHus Toka Ik0.Iomm.onpeaesercs
MpeIeIbHBIM IMOJIOKCHUEM TOYKH IOKOS, TPU KOTOPOM €Ile OOECIeUrnBaeTCsl MONyuYeHUE OT
TpaH3ucTopa TpeOyeMoil BBIXOJHOM MOLIHOCTU. JTO MpHUpalleHHue KOJUIEKTOPHOIO TOKa
OMPEJIESAETCS COOTHOIIICHUEM :

Ai k0.zon. — (UKO*(l-E_;dD) - (l+§(b)* i kO*rHaC)/(RH: + r.Hac)-

s tparcdopmaropHoro kackama ycwienus npu KIIJI tpancdopmaropa Oam3koM K
enunuie Ry- = R, o = (En- Ugo)/ (i kot i 60) = (20-13)/((0,3+32,5)*10'3) =0,213 kOwm.
AT kopon. = (13,8 *(1-0,7) - (1+0,7)* 10*10'3*111,1)/(111,1 +618,1) = 3,087 mMA.

[Ipu oTcyTcTBUM CTAOUIU3AIMN U3MEHEHHE MTOCTOSTHHOTO TOKAa MOXKET OBITh 3HAUUTEIHHO
Oonpiie gomyctumoro. Korzma BBIXOAHOW Kackal OTIENEH [0 TOCTOSSHHOMY TOKY OT
MPEJOKOHEYHOT0, MaKCHMaJIbHO BO3MOXKHOE TMOJIOKHUTEIBHOE MPUPANICHHE KOJUIEKTOPHOTO
TOKa:

Al kO.maxc. — i k0.make. ~ i ko. , TAC i k0.maxc. — h213.MaKC'* i 60 T (1 + h213.MaKc-) *r k0.maxc.
i kO.maxc. — h213.MaKC'* i60 + (1 + h213.Ma1<c-) *T k0.makc. —
500*0,03*10'3+(1+500)*0,012*1O'3=21,012 MA.

A ikO.MaKC. = ikO.MaKC. - ko. — 156 — 10= 146 MA.

HeoOxonumas rimyOrHa MECTHOM OTpULIATENIbHOM 0OpaTHOM CBA3HM MO MOCTOSIHHOMY TOKY
B BBIXOJHOM KacKaJie, II03BOJIAIONIAs CHU3UTh U3MEHEHUE KOJUIEKTOPHOTO TOKA [0 TOIIyCTUMOU
BEJINYUHBI:

Frioc.ok = A i ko maxe Al komon = 146/3,087 = 47,295
Pacuyer BLIXOHOI0 KaCKaaa YCHJIEHHS 10 epeMEHHOMY TOKY.

Pacuer BKY mno mnepemeHHOMY TOKY NIpPOBOIMTCA JUIsi TapMOHMYECKOIO CHUTrHaja
HOMHUHAIILHOM BEJIMYMHBI, TPU KOTOPOM OOECTIEeUMBACTCS MONYYCHHE 3aJaHHOW BBIXOJHOM
MOIITHOCTH B Harpyske. AOCOIIOTHBIE 3HAYEHUSI TOKOB M HAIPSIKEHUW TPaH3UCTOpPA CBSA3AHBI
BBIXOJHOM W BXOJHOM JWHAMUYECKUMHU XapaKTEPUCTUKAMH, IPU YEM 3a BXOJIHYIO
MPUHUMAETCA XapaKTepUCTUKA NPH HANPSHKEHUH HA KOJUIEKTOpPE HE paBHOM HY0. Toku u
HaNpsDKEHUs Ha BXOJAE M BBIXOJE MMEKOT IOCTOSHHYIO M IMEPEMEHHYIO cocTaBistomue. [Ipu
YCUJICHUU TapMOHUYECKHUX CHTHAJIOB M HE OOJBIINX HEJIWHEWHBIX HMCKAKEHHH MMOCTOSHHBIE
COCTaBJISIONINE B PEXHUME Kilacca A Mallo OTJIMYAIOTCS OT 3HAYEHUH, ONMpeeIeHHbIX paboueit
TOYKO. OntumanbHOE  DKBUBAJICHTHOE  CONPOTHUBJIIEHWE  HArpy3Kd  TPAH3UCTOPA,
obecrnieunBaroIiee MOJyuyeHUE HauOOIBIINEeH BBHIXOAHONW MOIUTHOCTH MPU CPABHUTEIHHO MAIbIX
nckaxeHnsI X Ropr.=Uxofiko = 13/0,0325 = 1380 Om.

HomuHBanpHble aMIIMTYHBIE 3HAYEHHS IEPEMEHHBIX COCTABJISIOMIMX BBIXOJAHOTO TOKA U
HarpspDKEHUs (CO CTOPOHBI IEPBUYHOM OOMOTKH BBIXOJIHOTO TpaHCcPopMaTopa):

U =&p*U 0 =0,7%13,8 = 9,68 B.

I = €™M0 =0,7*10 = 7,02 MA.

[Ipr HOMUHATBHOM 3HAYEHHH BBIXOJHOW MOIIHOCTH UCIOJIb3YEMbI y4aCTOK BBIXOIHOMN
XapaKTEPUCTUKHU JICKUT MKy ToukamMu A u b.



B 3Tux Toukax:

Ixa =i+ Iy =10+ 7,02 = 17,02 MA.

Ixp = 10 - I =10 —7,02 = 2,98 MA.

Uir = U -Uw=13,8-9,68=4,12 B.

Ug=Uw+U,=138+9,68=2348 B

Touka mokoss BMecte ¢ ToukaMu Au b onpenenstor TpeyrojJbHUKH, IJIOMAAb KOTOPBIX
paBHA OTAaBaE€MOM BBIXOJHOM MOIIHOCTH (puc.3.)

Por=Uw* lwi/2=9,68*7,02/2= 33,97 MBt

N3MeHeHne BXOJHOIO TOKAa OTHOCHTEIBHO TOYKM IMOKOS B CTOPOHY YBEJIMYECHUS U
YMEHBIIICHUS, KaK BHJHO W3 pHCYHKa 4 1OJKHBI OBITh HEOAMHAKOBBIMU. [losromy s
JAJIbHEUIIINX pacyeTOB JIYUIlle UCIIOJIb30BaTh YCPEIHEHHBIE 3HAUCHUS:

- aMIUIMTYZAbl BXOJHOI'O HAIIPSKEHHUS:

Uues.ox. = (Usa — Uss)/2 = (0,67 — 0,5)/2 = 0,06 B.

- aMIUIMTYyZAa BXOJAHOI'O TOKA:

lve.ox. = (Isa — lss)/2 = (0,05 — 0,003)/2 = 0,022 mA.

- BBIXOJHOI'O COMPOTHUBIICHUS TPAH3UCTOPA (MEXY SMUTTEPOM U 0a30i):

Raxoxep. = Unbiox. / lus.ox = 0,06/0,022%107 = 2,727 xOm.
BxonHas MomHOCTb, HeoOXouMast sl HOMy4eHUs] HOMUHAJIBHOW MOIIIHOCTH Ha BBIXOJIE:

Pix.ox. = (Unis.ox. * Lus.ox )2 = 0,06*0,022*107 /2 = 0,00066 MBr.
Cpennue 3HaYeHUS TUHAMUYECKUX KOA((OUIIMEHTOB YCUIICHHUS MO0 TOKY M HAIIPSKEHUIO:
Kiokep. = huc. ! lus.oc.= 7,02/0,022 = 319,09
Ki.ox.cp. = Unk. / Uns.oc.= 9,68/0,06 = 161,33
Kiy..cp=Pors/Pax=34,01*10"%/0,00066*10°=51,530

Jig  manpHEWIIUX pacdyeToB HEOOXOJUMO TakKe Y4YUThIBaTh pazOpoc mHapaMeTpoB.
3navyenus K03(pPUIMEHTOB yCWIIEHUS W BXOAHBIX compoTuBieHuid B BKY moxHO cumrtarh
M3MEHSIOIIUMUCS MIPOMOPLHUOHAIBHO CTATUYECKOMY KO3 (OULIUEHTY YCHICHUS TPaH3UCTOpa IO
TOKy. B wacTHoCTH:

KT‘OK.MHH.: KT.OK.Cp,*h213MI/IH'/h213.Cp.:319!09*200/330 = 193’38

Koo = Kivoxep. M2 1owun-/N215.0p.= 161,33*%200/330 = 107,55

RBX‘.OK.MHH.: RBX.‘OK.Cp.*h213MI/IH'/h213.Cp.: 21727*200/330 = 11652 kOm

RBX..OK.MaKC.: RBX..OK.Cp.*h213MaKC'/h213.Cp.: 2,727*500/330 = 41131 kOm

IHocTpoeHne CKBO3HOM IMHAMMYECKOH XapPAKTEePUCTUKHU U OLIEHKA
HeJMHeHHBIX uckakenuid B BKY.

HauOonpiive HenmuHeHbIe NCKAXXEHUST BO3HUKAIOT B BBIXOJIHOM KacKaje YCHUJICHHUS, TJe
YpPOBHU CHTHaja MakcHUMalbHbl. OOYCIOBIEHBl ASTH MCKaXEHHUs, TJaBHBIM 00pa3om,
HEIMHEWHOCTBIO XapaKTEpUCTHK TpaH3ucTopa. CKBO3Has IUHAMMYECKas XapaKTEpHUCTUKA
MPEACTABISIET COOOM 3aBUCHMOCTH KOJUIEKTOPHOTO TOKa OT 3KBHBajieHTHoM DJIC mcTouHmKa
curraia tpansucropa BKY: i ok = F (Euer.ox)-
3nauenue J3/IC ucroununka BKY s kaxx10i TOUKM ONPEaesiOTCS COOTHOILIEHUEM:

Cucr.ox: = i6.0K.*RI/ICT.0K. + U6.01<.

J171g OlIeHKU HEeTMHEIHBIX NCKaXKEHUH 11eJ1eCO000pa3HO MPUHSATD:

Rucr.ox. =9*Rex.oxep. = 52,727 = 13,63 xOm.

I5,MKA 15 30 45 60
|, MA 5 10 14 18
Us,B 0,61 0,64 0,66 0,68
Euer..ox 0,8 1 1,15 1,5

Al 1=Ai0=0,1% i1n=0,1*10*103=1 MA
AMHJ’II/ITyILa IIOJIC3HOI'O CHUTI'HaJ1a (HCpBaH T apMOHI/IKa), a TaKXE TaKIXKE BTOpOﬁ Hu TpeTLefI
FapMOHI/IKI/I OHpe)IeJ'ISIIOTCHZ



Imz = [(imax — imin) + (i1 — i2)]/3 = [(16 — 4,3)*107 + (13,5 — 6,8)*10°%]/3 = 6,13 MA.

Im2 = [(imax + imin) — 2%ix0)]/4 = [(16 + 4,3)*107 — 2*10*10%]/4 = 0,075 MA.

Ima = [(imax — imin) — 2*(ix — i2)]/6 = [(16 — 4,3)*10 — 2*(13,5 — 6,8)*10%]/6 = -0,3 MA.
HaHHHe 3HA4YCHHS BBICIIHNX F'APMOHUK COOTBETCTBYIOT omaBaeMoﬁ MOIIIHOCTHU.

P’ orn = (IPm1*Rom)/2 = [(6,13*107%) %*1380]/2 = 25,928 Br.

KoaddurmenTsl rapMOHUK U COOTBETCTBYIOIIME UM 3aTyXaHUS HETMHEHHOCTH:

K2 = Ima/lmz = 0,075%107%/6,13*10° = 0,012

Krg = Ima/lm = -0,3%107/6,13*10° = -0,048

arp = 20*Ig(1/ K;) = 38,416 nb.

a3 = 20*1g(1/ K.g) = 26,375 1b.

Bunno, uro 3aryxanus HenmuHeiHOCTH Oonbiie 20 nb, 3Hauut OOC 3 ¢deKTUBHO CHUXKACT
HEJIUHEWNHbBIE UCKAKEHUS.

Pucynok 3. CkBO3Has TUHaAMHUYECKas XapaKTepUCTHKA
Pacuer BbIxoaHOI quddepeHnaNbHON CUCTEMBI.

B rpymnoBeix ycunurensx MCII 00bIYHO NpUMEHSIOT KOMOMHUPOBAHHYIO OOIIYIO
OTPULIATENIbHYIO OOpaTHYIO CBSI3b IO MEPEMEHHOMY TOKY MOCTOBOT'O THIIA, TIOCKOJIBKY C €€
MIOMOIUIBI0 MOYKHO TOJyYUTh HEOOXOIMMBbIE CTAaOWUJIbHBIE 3HAYEHMSI BXOJHOTO U BBIXOJHOTO
COINIPOTHBIIEHUI C MUHUMAJIbHBIMU IIOTEPSIMU MOJIE3HOW MOIIHOCTH ¥ TOMEXO03aIIMIEHHOCTH
ycunutens. Ha puc.4 mnpusBeneHa cxema komOuHupoBaHHOM OOC ¢ HUCHOIB30BaHUEM
Qg depeHIManbHON CUCTeMbI Ha TpaHC(POPMATOpe Ha BXOJIE U BBIXOJIE YCHIIUTEIS.
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Pucynok 4. DxBuBasieHTHas cxeMa komouaupoBanHoi obmeit OOC mo nepeMeHHOMY TOKY.

Boixonnas JIC( kak u BxonHas) oOpa3yer mocTtoByro cxemy. Ha puc.5 npusenena
sKBHBaJIeHTHas cxema BbixogHoW J[C, moka3zaHa B BHJIEe MOCTa, I'le Ryux , — BBIXOAHOE
COINPOTUBIICHUE YCUJIIUTEIBHOTO JJIEMEHTA, ®n pux. U ®Om pux — COOTBETCTBEHHO IMEpPBUYHAS
00MOTKa BBIXOJIHOTO TpaHCHopMaTopa ¥ 0OMOTKA 0OpATHOU CBSI3H.

@NBbix
Harpyska
émsb'x (NMHUS CBR3N)

Rebix.a

K weTsipexnoniockiky OOC T Uoc=Uoc.+Uoc.T

Pucynok 5. DxBuBaneHTHas cCXeMa BBIXOTHOW JTU(epeHIINaTbHON CHCTEMBI.

Bananc MocTa BBEITOTHIETCS, €CHU Ry 5 O m pex= R! 61° O n poxe
Hanpsoxkenne OC, pelictByroliee Ha BxoJie yeTblpéxnoatocHuka OC, colepKUT ABE COCTABIISIO-
1€ — IPONOPLMOHATIBHBIE BBIXOAHOMY TOKY - Uoc r M BBIXOTHOMY HanpskKeHUIO - U, . Benu-
YUHBI HAPSPKEHUI COCTAaBIISIFOIIMX PETYIUPYIOTCS COOTBETCTBEHHO M3MEHEHUSIM CONPOTHUBIIE-
HUS Reypux( Rex) 1 uncia ButkoB 00MOTKH OC - ® m pyx-
Buauaie, onpeznenseM K03QpGUIIMEHT aCUMMETPUU

,_.n _ 092 115,
1-n, 1-092

TJIE K.IL. 1. TpaHcpopmaropa npuHuMaeTcs u3 nuanasona 1, =0,9-0,94. Benuunna ¢’ ne

(9)

JoMkHA npeBbimaTh 10-15.
Koadpunments! Tpanchopmannu nepBoid 00OMOTKH Tpachopmaropa Ny, 1 06MoTku OC:

0 - R, © =\/1389.11.5 _ 4114,
R, 1+¢' 75 125
meIX = nBHX = 4,114 = 01357!
o 115
banancosoe CONMPOTUBJICHHUEC HAXOAUTCH 110 (I)OpMyJ'ICZ
R = Ruw 1380 15000

OJL.BBIX G’ 11'5

Bxonnoe conportuBnenue yetbipéxmnontocHuka OC (cMm.puc.6):

_Ruw 13801104 0um
1+¢" 125

3aryxanue JIC B HalpaBIeHUU HArpy3KHu:

BX.B
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P
A, =10lg—==
i g P

1 1
=10lg(1+—=) =10lg(1+——) =0,3611b
o1+ ) =101g(1+ ) =0361x

H
u B HanpasneHuu uenu OC:

P
A, =10lg—=
oc g P

=10Ig(1+c") =10lg€+11,5 =10,969 1B.

BX.B

3aryxanue Ay OrpaHMYUBAETCS BO3MOXKHBIM KOA()(PHUIIMEHTOM aCUMMETPHH

Br100p onepanMoOHHOI0 YCHJIUTEISl U pacyer
NPUHIMIIAAIBLHOU CXEMBI.

Hcxonnblie 1aHHbIe, HEOOX0AUMBIE /17151 BbIOOpa OY.

- BenuunHa DJ]C 3KBUBaJICHTHOT'O UCTOYHUKA CUTHAJIA TPYIIIIOBOTO YCHIIUTEIIS

L
€r= 2*'\/(PH*p)/KM‘pa6. )
rae Py = 28,45 MBT — ypoBeHb niepeiaun 10 MOIIHOCTH TPYIIIOBOTO YCHIIUTEINS; p = 75 Om —
BostHOBOE conpotuBienne CK CIT;

*
—100-1Spab =1 0.1*20.25 _

Kipas. 105,92— HeobxonuMoe pabodee yCHIICHHUE.

N = o \psas10° I
er = 2% V(Py*p)/Kupas. = 2* V28,45*10°*75/105,92 =27,5mB

- HOMMHAJIHOE HANpsHKEHHE CHTHAJIa Ha BXOZE ONEPAIlMOHHOTO YCHITUTEIIS:

UBX.Oy.HOM. = 015*nBX*nTp* €, THC Npx= 5! T’ITp = 0a95s

Uzx.oy.nom. = 0,5%5*0,95*0,0284 = 68,75 mB.

HeoOxonuMmblil ko3 duument ycunenus OV, ¢ ydyerom 3amaca Ha BBeneHue oOmieit OOC B
IPYIIIOBOM YCHIIUTEIIE:

SHeo6x. =20* Ig(UBLIX.Oy. / (UBX.Oy.HOM.* \/2)) + AH606X.a rae UBI)IX.Oy.: UT6.cp: Oa075 B.

Aseosx - HeoOxonuMmas riyouna obmeit OOC rpynmoBoro YCUJIMTENS HAXOAUTCSA U3 YCIOBHIA:
AHeo6x2. > Aroz - (Ar2 + PH)

AHeo6x3. = Aros - (Ar3 + 2PH)

AHe06x. 2 AHeonZ.; AHeon. 2 AH606X3.

Aro2 , Aro3 — 33JJaHHBIE 3aTyXaHUS HETMHEWHOCTH BTOPOH U TPEThE TapMOHUKHU.

Ay = 62 b Ar03 =65 I[B, Arz = 38,416 I[B, Arg = 26,375 nb.

Aseosx2. = 62 — (38,416 + 14,541) = 9,04 ab.

Aseosxs. = 65 — (26,375 + 2*14,541) =9,54 nb

Ajeosx BBIOMpaeTcss OONBIIMM W3 JIBYX HaWJICHHBIX 3HAYCHUH, TOTAA Ayesx =25 1b.
CrnenoBaTeibLHO

Sheosx. = 20* |g(UBHX,Oy./(UBX,Oy,HOM,*\/Z)) + Apeosx.= = 20*19(0,06/0,0687*1,41) + 25 = 20,81 nb.

JlonycTiumoe 3HaueHue cuekTpanbHoil miotHocTH D/IC Oenoro mryma Ha Bxone OV:
€n0< Usx oynon/400VF, = 0,0687/(400*\444*1000) = 257 uB/\Ty > 200 1B/NT'11
Br100p onepanoHHOrO YCHJIUTEJIS.

Briopannsnii OY nomkeH oOecrneuynBaTh JOCTAaTOYHOE IO BEIMYMHE W PABHOMEPHOE TIO
cnektpy (mo FB) ycuiieHune, MakCHMalbHYIO YCTOWYHMBOCTh M HAAEKHOCTH paboThl. s
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NpOBEpKH 0o0Jiee TOJTHOIO COOTBETCTBUS ATUM TpeOOBaHUSAM BbIOEpEeM HECKOJIbKO TUMOB OVY.
Bce BeiOpannbie OY ya0BIETBOPSIOT TPEOOBAHUIO:
fraum >10%Foepx = 10%444%10° = 4,4 MI'n.

OcHoBHble napameTpsl OY.

Tun OY f1(MTI'm) S(nb) +U,(B) In(MA) KOPP. | Vepan | Supen | SF
Mu | tun | cpeza | Mun | Tun Hpe TIEIbI Makc | Tun Jb 1b
H
LF-157 110 | 20 | - 94 | 106 5 20 7 5 | BH 23 22 | 3803
574Y1b | 10 | 15 - 94 | 100 6 18 8 |55|BII| 20 10 | 30,57

544yJi2 | 15|35 | 6,3 | 80 |90 6,5 | 16 7 |45 | B0 | 20 22 | 37,93

1407123 | 10 | 10 | 10 | 88 | 106 | 5 18 | 10 | 4 | BH 25 20 |33381

Oop27 5 | 8 8 [117 | 126 7 38 - | 24| BH 20 12 | 2551

Pacuer ycwienus s Bcex mpenBaputenbHO oToOpakeHHbIX OV mpu BBemeHHoi OOC wm
JOOBIM TUTIOM KOPPEKIIMH, BBITIOTHSIIOTCS aHATUTUYECKH
Sk = Venan(19(Fi e/ f5), pacuer 3aHocum B Tabmuiry 3.
OxonuarenpHoe npennourenue otaaem 140Y /123, mockonbKy OH UMEET 3amachl:
0 YCTOMYUBOCTH : Sp-Sppey = 33,81- 20 =13,81 nb.
M0 YCHIICHUIO : Sg-Speopx = 33,81-21 = 12,81 nb.
[Tocnennsis pazuuna ynosierBopsiet yciaosuto (ot 10 no 15 ) nb
- BBIOOp pexkuma pabotel BKY
OVY wucnone3yercs Oosnee 3)PEKTUBHO, €CIIM HUCTOYHUK IMUTAHUS HMMEET CPEIHIOK TOYKY
OTHOCHTEJIbHO KOTOPO HANPSKEHUE JOIDKHO UMETh + E, /2.
Torga U, = 0,4 E,=0,4*20= 8B.
Cpennee 3HaueHUE MOTPEOIIEMOTO TOKA
Inomp.cp.= 2 s .oxmaxe.= Iwoep N2t maxe/N215.p= 0,022*10°*500/330 = 0,0333 MA.

CocraBienue HpI/IHIIHI[HaJIbHOﬁ CXE€MbI YCHJINTEJISA.

Ha puc.6 npuBeneHa npuHIKUTHAIBHAS CXeMa TPYIIIOBOTO YCHIIUTEIS C HCIIOb30BAaHUEM
LF-156.

CBs3b yCWJINTENSE C WCTOYHMKOM CHTHaJIa WM Harpy3Kol OCYIIECTBISIETCS C TOMOIIBIO
TpaHcGOpMATOPOB C JOMOJHUTEIBHBIMH OOMOTKaMH OOpaTHOU CBSI3U:® o, OCOOEHHOCTHIO
CXEMbI sBIIeTCs MpuMeHeHue obmelt komOunupoBanHoit OOC. OV oxBaueH mectHoit OOC
(Riu Ry) . Yto6b1 ot 11enu OC ObLIM OTPHIIATEIBHBIMU M B3aUMOHE3aBHCUMbIMH cHTHaIbl OC
MOJIAIOTCSI Ha pa3Hble BXoabl OY:

- ¢ Beixoga OV curHan mectHoli OC momaercs Ha WHBEPTUPYIOIIUNA BXOJ, a C BBIXOJa
IpyNNoOBOro ycunautens curdai obmed OC — Ha He MHBEPTUPYIOIIMHA BXOJ: Ha 3TOT K€ BXO[,
gyepe3 TpaHcpopmaTtop TMoOAaeTcs CUTHAN C JUHUM cBsi3u. UtoObl oOmas OC ©Oana
OTpPUIIATENILHOM, TPAH3UCTOP  BBIXOJHOTO Kackala HEOOXOAMMO BKIIOUUTH C OOIIUM
OMHUTTEPOM.

Bxonnoe conporuBnenue OY Benuko (Ryxon.—> ) U , 4TOOBI HCKIIIOUUTH €r0 paboTy B pexKUMe
XO0JIOCTOTO X0/1a, BTOpUYHAs U BX0A OV IMIYHTHUPYIOTCS OTHOCHTEIHHO HEOOBIIIUM PE3UCTOPOM
mryHTa Ry, JIns moBBIIeHHUs] YCTOWYMBOCTH TPYIIIOBOTO YCUITUTENS B 00JACTH BBICOKUX YaCTOT
MCTIOJIB3YIOTCSl EMKOCTH BBICOKOYACTOTHOTO 00x0ma C, .

Pa3Bs3ky njemneii mo nocTOSHHOMY TOKY OCYILECTBIIAIOT pazjenurenbHbie eMKocTd Cpi,Cpa, Cps,
Rex m R’s; — OamancHbeie compoTuBieHus auddepeHmaibaoil cucteMbl. OcoOEHHOCTHIO
BBIXOJHOTO KacKajia sIBISETCS HalW4he MECTHOM mocnenoBarensHoii mo Bxomxy OOC,
MOoCcKONbKY R, , He myHTHpyeTcss eMkocThbio. OTa OC 1Oo3BOJIIET MOBBICUTH BXOJHOE
COTPOTUBIIEHUE BBIXOJHOTO KacKa/a, YMEHBIIUTH OMOJHUTEIHHO HEITUHEHHBIC, YaCTOTHBIC
HCKOKEHUS U TIOMEXH.
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Pacuer 3/1eMeHTOB NPUHIMIHAJIBLHON CXeMbl IPYNIIOBOI0 YCHJIUTEIS.

Pacuer comporuBnenus myHta R,. Benwmumna R, HaXomuTcss W3 YCJIOBHS COTJIACOBAHHUS

BXOJIHOTO COINPOTHUBIIEHHS TPAaHCHOPMATOPA Ryy rp C BOTHOBBIM CONPOTUBICHUEM JTUHHU CBA3U.
2 2

Rex1p = Ru/N“N1p, cienoBaTensro Ry = Ryx1p*NMip, TAE Rixap = p = 75 OMm.

Ry = 75*25*0,95 = 1781 Om. B cootBercTBUH cO cTanaapToM Ry =1,8 kOm

Pacuert tertm mectaoit OOC OVY.

I'myouna mectaoit OOC B OV:

Aoy = Spun — Sp =106 - 33,81 = 72,19 1b.,

rae Sp=20*1g(Kr), Benmuuuna, K - ko3ddunuent ycunenust OV ¢ yuerom mectroit OOC.
[Tpu rmy6okoii OOC:

Kr = K/F,, = K/(1+px) ~ K/ = Ro/ Ry.

Ke = 100,0%*5; = 10%05338L = 49 03

Koy = 10005* 40y = 10005"8716 — 4069 11

Benuunna pe3ucropa HaXOAUTCS U3 YCIOBUSL YCTOMUMUBOCTU paboTel OV
R1<1/(2*1*Cux 0y *2*f11um) = 1/(6,28*3*10'12*2*10*106) = 2,65 xOmM.

Cixoy = 3+4 n® — BxomHas eMkocTh OV C y4eTOM MOHTaXKHOH cXeMbl ycwimrtens. Torma
conpotusnenue R, = Kg* Ry = 49,03*2,65 = 129,9 kOwm.

B cootBercTBHHM co ctanaapramu R; = 2,4 kxOm , Ry = 120 kOwm.

[Tpoepum ycnoBue Ry > 10*Ryy 5 ox.cp. = 27,27 kOM. ( Bermonsiercs )

Hernu nuranus OY.

JIns pa3BsA3KM MO LEMsIM MUTAHUS B CXeMe TPYNIOBOrO ycwiuTens mnpeaycMmorpensl RC-
GUIBTPHL

Ry = (Ex/2 — Up)/ lnoram.= (20/2 — 8)/4*10™ = 500 Om.

Cy = 100/(2*n*f,*Ry) = 100/(6,28*100*500) = 0,318 m®, rae f, = 2*f=100 I'm — wacrora
MyJbCALUU CETH.

B cootBercTBuu co cranpaprom: Ry = 0,51 kOm; Cy = 330 MxD.

PacueTr mectroit OOC B BEIXOJITHOM KacKaje.

BBomguTcs mipu ycnmoBHH, 4TO Sk > Speosx. - 01 mMocienoBarensHOM 10 BXoay MectHOH OOC
BKJIIOUAETCS B OMHUTTEpHYI Ilenb TpaH3uctopa BKY HeGompmioil mo BenwunHe U HE
ITYHTUPOBAHHBINA €MKOCTBIO PEe3UCTOP R,f:

Aok, = SE— Skeosx = 33,81 -21=12,81 ab.

... = 10005 Avox — 10005*128L — 4 37 -1 + SR

Kpytusna toka amurrepa tpanzucropa BKY npu ycnosuu, 4to Ry oy = O:

S, = (1+h215.0p )/ Rexs.oxcp. = (1+330)/2727 = 0,121.

Roe= (Fuox — 1)/ S,= (4,37 - 1)/0,121= 27,85 Om.

B cootBercTBHU co ctanmapToMm R,p=27 Owm.

Pacuer sanemenToB smuTTEepHON cTabunuzanuu B BKY.

Pesucrop B nenu smuttepa npu Hanmuuu MmectHoir OOC paBeH:

Ry = (B — Uooc) (i xoox + i 6oox) — Rop = (20 — 13,8)/(10 + 0,03)*10°° — 27,85 = 590,29
Owm.

Jlyst pacyeTa pe3ucTopoB B IIeTH 0a3bl BRIOMPAIOT TOK JAEITUTEIIS:

i rer. = (5+10) i go.ox. = 5 i go.ox, = 5%0,03*10° = 0,15 MA.

Torma R”s = (E = U cooc + U so.or) /i res = (20 — 13,8 + 0,64)/ 0,15*10° = 45,6 kOm.

Ris = (En—ien * R"6) /(i nen + i 600x. ) = (20 — 0,155%107 *45,6*10°)/(0,15+0,03)*10 = 73,11

KOMm.

HOCKOJ’ILKy R6 = (R'6*R”6)/(R”6+R'6 ) = 28,08 KOM.
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B coorBerctBru co craggaprom: R's = 75 kOMm, R"5 = 43 kOM.
9

I'my6una OOC 1o MOCTOSIHHOMY TOKY, 00eCIeUrBAaroIIasi CTA0MIIN3AIHI0 PEKUMA PAOOTHI:
Fnocn.ox. =1+ [( 1+ h213.cp.)*( R 3.0K. +R 3F)/(R BX.OK.Cp.* F M.OK.)] =

1+ [(1+330)*(590,29+27,85)/2,727*4,37] = 52,835

ITock0mbKY Frocnox. > Frocrieosx (52,835 > 47,295), To rmyoura OOC Oymer J0CTaTOYHOM.
PasnenurensHas emkocTs Ha Bxoge BKY mpu My, < 0,5 n1b u npennonoxenuu, 4to Ryxoy ~ 0,
paBHa C, > 1/(2,18*f,* Ryy.oc ), TOC

RBX.OK. = [(1/ R'6) + (1/R”6) + (1/ RBX.S.OK.Cp* FM.OK.)]-l =

=[(1/73,11*103) + (1/45,6*103) +(1/2,727*4,37)] 18,366 KOwMm,

torga Cp, = 0,548 mx®

Emxocts B nenu smurrepa npu M, < 0,5 nb pasHa:

C, 2(1+h215.cp.)/(2,18*F,*Ruxs.0c.cp Fuox) = (1 + 330)/(2,18*100*2,727*4,37) = 0,127 mD.
B cooTrBercTBHM €O CTaHAAPTOM:

R, =620 Om, C, = 150 Mx®, C, = 1 Mx®
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Cnenudukanus.

Ilo3. 06o3HaueHNE. | Haumenosanue | KommuectBo | ITpumeuanue
Pesucropsl.
Ru 1,8 kOm +£10% MJIT-0,25 1
R: 2,4 xOm £10% MJIT-0,25 1
R> 120 kOm +£10% MJIT-0,25 1
Ry 0,51 kOm £10% MJIT-0,25 2
Roe 27 Om £10% MJIT-0,25 1
Ra.ox 620 OMm +5% MHT'0,25 1
R"s 43 kOm £5% MJIT-0,25 1
R's 75 kOm 5% MJIT-0,25 1
KoHnneHcarops!
Co 330 +10% mx® K50-16 2
G, 1+10% wmx®d K53-1 3
C, 150 £10% mx® K50-16 1
Mukpocxemsl
D1 \ 140V 123 \ 1 \
Tpan3ucrops!
VT | KT 3102B | 1 |
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3ak/iloueHue
B nmanHo#l kypcoBoii pabote ObuT pa3paboTaH TPYIMIIOBON yCUIUTENb CHCTEM MEpeIadH.

OKOHEUHBIN KackaJ yCHJICHHUS OCTpoeH Ha ounossspHoMm Tpansucrtope KT3102B. B kauectBe
IIPeIBAPUTENILHOTO Kackaaa ucnoib3zoBanu OV tuna 143V J[23.
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Hcnoan3yemasi sureparypa

1.Koucnexkr neknuii no kypcy MCII Marsees B.A..
2. Meronuueckoe ykazanue: « Pacuer BKYI'Y ananoroBsix cucrem MOCy»; Marsee B.A,

Hemun 3.A.
3. Meroauueckoe ykazanue: «Mcnonb3oBanue UM B I'Y cucrem nepenaun ¢ YPK»; Marsees

B.A, lemun 2.A.
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